



香车名城

和悦飞行秀第四季登陆洛阳

11月17日,江淮和悦飞行秀第四季携精彩赛车特技强势登陆洛阳,让现代赛车文化与中国传统文化上演了一场激情碰撞。有“中国第一单边特技女车手”之称的华婷婷亲身上阵,与江淮全新二代战车和悦A30形成“双明星矩阵”,为世界文化名城洛阳带来了一股前所未有的激情与活力。

和悦飞行秀第四季最大的看点莫过于新主角的登场。此次担纲表演的是江淮最新上市的轿车——和悦A30。作为江淮二代乘用车首款轿车产品,和悦A30“潮范儿”十足:“黄金分割”比例和绝佳的车型面贴合,饱满的线条和镀铬饰条、喷漆装饰物点缀,整车看起来更有时尚科技感。和悦A30与在《非诚勿扰》节目一炮走红的美女车手华婷婷一同组成“香车美女”阵营,上演一场炫目刺激的“飞车秀”,让观众大饱眼福。

在和悦飞行秀全面展示实

力的同时,和悦A30也正式在洛阳区域上市。带着上市首日即实销突破1000台的成绩,和悦A30凭借“四养、三高、两大、一低”的核心优势,为洛阳地区的新生代消费者带来了全新的价值之选。而上市现场的优惠促销则在5年20万公里超长保养期的基础上进一步赋予了和悦A30物超所值的驾乘享受。



激情挑战

福田奥铃轻卡耐力赛总决赛季军拉开大幕

近日,2013(第五届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛全国总决赛拉开大幕。来自全国各大赛区的8支队伍经过15个小时“换人不换车”的激烈角逐,吉林队最终问鼎2013年福田奥铃中国勒芒赛全国总决赛冠军。

15小时耐力赛是对赛车的终极考验,赛车始终处于极限运动状态,与单纯追求速度的F1相比,勒芒耐力赛更注重速度与耐力的结合,从而对赛车的动力性、可靠性能提出了更高的要求。作为比赛用车,奥铃CTX康明斯动力国IV轻卡是福田汽车的一款战略性产品。福田康明斯ISF3.8发动机传承了康明斯百年技术沉淀,保证了60万公里无大修的国际领先水准,另外康明斯

动力起步就达到国IV。正是由于福田汽车与康明斯等全球合作伙伴的深度联合定向开发,使得奥铃CTX康明斯动力国IV轻卡实现了整车与核心部件的最佳完美匹配。

此外,赛车最重要的就是安全,在安全方面,奥铃CTX赛车可谓从头到脚都进行了武装。奥铃CTX康明斯动力国IV轻卡采用满足欧洲ECE标准的安全车身,选材及质量水准与世界同步,是国内唯一通过欧洲ECE安全标准顶压、正面、侧面碰撞及前方穿刺试验的轻卡。它的碰撞吸能缓冲设计,ABS系统、液压盘式制动系统、排气制动的配合,使安全系数得以进一步增强。

全新体验

东风悦达起亚“双跑”出击

11月16日,“双跑”出击全新体验——东风悦达起亚SUV动.利无限试驾会在郑州元和试驾中心圆满落幕,来自东风悦达起亚郑州新裕隆、郑州广发、郑州双盛、郑州普泽、郑州恒信国亚5家专营店近300名客户参加此次试驾会。

此次全国“双跑”出击,全新体验活动自10月1日起开始,11月30日结束,活动期间,前往经销门店赏车或参与试驾,即有机会赢取由品牌提供的精美礼品。同时,扫描企业微信二维码并编辑回复文字“新狮跑”或“2014款智跑”,即

可获得企业送出的“再惠500元购车优惠券”,可在购车时抵用。同时,现场订车时享受购车惊喜特惠政策,购买“双跑”任何一款车型的消费者,还可额外获赠“智先锋”四件套组;购买狮跑的客户可额外获赠拓界装备或汽车隔热膜。



强强联合

传祺轿车 加盟《变形金刚4》

早在10月份,就已经爆出消息,自主品牌传祺轿车出现在《变形金刚4》拍片现场,并且成为了女主李冰冰的座驾。

据悉,在《变形金刚4》中出现的,应该就是广汽传祺曾在北美车展大放异彩的E-jet增程式混合动力车。

传祺E-jet是一款新能源四门轿跑概念车,基于广汽自主开发的全新A级平台,并搭载由广汽自主研发的增程式纯电驱动系统,具备“纯电驱动”和“增程式驱动”两种驱动模式,是广汽传祺的最新成果。

“他的脸,就是最大的新闻;变形金刚,就是最大的票房。”毫无疑问,迈克尔·贝是认真的。

选择广汽传祺,也就意味着他将给这个年轻自主品牌“站台”,意味着让中国的传祺成为世界的“大片第一车”。

深度试驾

吉利GX7 海岸之旅造访青岛

近日,吉利GX7海岸之旅造访青岛。车队将携手用户及来自河北、河南、山西、内蒙古等地的媒体和用户从青岛出发,沿着海岸线先后抵达威海、烟台、莱州、东营等城市。据了解,自10月12日吉利GX7海岸之旅车队从广西东兴沿海岸线出发以来,目前已穿越了6个省份、一个直辖市和数十个沿海城市,以“观商、观人、观景”三种方式,对广西、广东、福建、浙江、江苏、山东等省份及沿海城市的商业文明、海洋文化和当地富有特色的风土人情进行了探寻。而在“海岸

之旅”数千公里里程,频繁面对高速路、山路、沙滩、城市道路等多种路况的旅程中,GX7在舒适性、油耗、空间等方面表现相当出色。另外,“海岸之旅”预计将于11月10日抵达天津,在天津举办《冬吴相对论》特别节目,邀请《冬吴相对论》节目的梁冬、吴伯凡两位主持人,以及吉利汽车董事长李书福,与众多用户、媒体分享创业故事,为用户的创业经历进行点评,为他们提供有益于企业成长的帮助和建议。

